

十三届市委第六轮巡察动员部署会召开

本报讯 (记者丁威程)昨天上午,十三届市委第六轮巡察动员部署会召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习习近平总书记关于巡视工作重要论述,认真落实党中央和省委对巡视巡察工作的最新要求,部署开展十三届市委第六轮巡察工作。

根据市委部署,十三届市委第六轮巡察对海安市、如皋市、如东县、启东市乡村振兴重点工作推进情况开展专项巡察;对市发展改革委、市工业和信息化

加强干部教育培训交流与合作

长三角珠三角部分城市党校合作联盟首届理事会举行

本报讯 (通讯员戚小倩 陆颖)20日,长三角珠三角部分城市党校(行政学院)推进教学高质量发展合作联盟理事会筹备会议和首届理事会,在南通市委党校召开。

为进一步加强区域干部教育培训的交流与合作,发挥好联盟的独特价值作用,经过前期的精心策划与筹备,南通市委党校、上海青浦区委党校、绍兴市委党校、黄山区委党校、珠海市委党校等5所党校(4省1市各1所)作为联盟发起单位,共同成立联盟理事会。首届理事会审议通过了《关于建立

局、市住房城乡建设局、市交通运输局、市农业农村局、市商务局等6个部门党组织开展常规巡察;对苏锡通科技产业园区、通州湾示范区、市城市管理局、市水利局、南通机场集团有限公司、江苏大生集团有限公司等6个单位开展巡察“回头看”。

市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长封春晴宣布十三届市委第六轮巡察组长授权任职及任务分工。市委常委、市纪委书记、监委主任、市委巡察工作领导小组常务副组长姜东到会讲话。

海洋生态环境持续向好

海门东灶港海域现伪虎鲸群



本报讯 (记者彭军君)昨天10时许,南通海警局的巡逻艇在海门东灶港附近海域开展维护海上治安任务时偶遇伪虎鲸,约60头伪虎鲸在海警舰艇附近翻滚、跳跃,海警执法人员用镜头记录下这一温馨场面(上图 符佳莹摄)。

伪虎鲸属于鲸目海豚科伪虎鲸属动物,是国家二级保护动物。它们喜欢群聚,主要分布在渤海、黄海、东海等海域。伪虎鲸对水质环境的要求非常严苛,是衡量海洋生态环境的活指标。

2023南通夏季文旅消费推广季启动

(上接A1版)

当天,“Young视南通”大学生短视频大赛正式启动。这一活动引导南通大学生群体走进城乡各地采风、创作,发现家乡可游、可赏、可品、可住的旅游产品,拍摄制作炫酷、创意、魔性、文艺等风格各异的原创短视频,全面展示南通旅游业发展的最新成果。

在活动现场,市文广旅局发布了“夏日惠玩·南通等你”文旅惠民补贴活动政策,广大市民和外地游客可以通过领取满减消费券,畅玩南通。据悉,市文旅产业专项资金安排300万元用于此次文旅惠民补贴发放,使用范围包括经市文广旅

产学研大咖共话未成年人网络保护良策——

拥抱数字时代 共享美好未来

互联网是一把“双刃剑”,如何使数字化手段最大程度提升数据融通和利用率,同时最小限度限制和影响未成年人健康成长,是全社会的共同话题。在昨天召开的“崇法善治·E路护苗”2023年未成年人网络保护研讨会上,来自基础教育学校、未成年人网络保护领域社会组织和互联网企业的四位代表展开对话,探讨“拥抱数字时代,共享美好未来”话题,为未成年人护安全、谋福祉建言献策(右图:市网信办供图)。

宜疏不宜堵 画好网上网下“同心圆”

“在数字化浪潮全面到来的今天,教师和家长已然成了‘数字监护人’‘数字守护者’,学生也成了‘数字青少年’。”南通市紫琅第一小学书记、校长姜树华从教育工作者的角度,分享了利用数字化的手段提升师生素养的相关经验和做法。

一课一议一问答、一秀一坊一展一演……紫琅一小围绕“让数字化校园更友好”“让生活化校园更美好”两大重点,打造全空间的数字化覆盖、全学科的数字化融合、全过程的数字化运用。同时,通过美好的课程文化生活、美好的才艺生活、美好的文化生活,建构丰富的校园生活,从而让孩子们在快乐中学习,形成更多更广的兴趣,有效避免沉溺于网络的危害。

姜树华作为基础教育学校的代表,还围绕应对数字化带来的影响,提出了两个方面的建议,“对于教育而言,一定要树立‘宜疏不宜堵’的底线思维,让孩子积极拥抱数字时代,用好互联网的资源,更好地学习生活。同时也希望互联网企业能在内容生态方面做出更多努力,创造出更多的高质量数字化项目,便于在教学过程中使用”。

守合规底线 编好未成年人“保护网”

“未成年人的自我保护意识较



崇法善治 @路护苗

差,个人信息和隐私泄露较为严重。”北京青少年法律援助与研究中心执行主任于旭坤在处理实际案件中发现,未成年人往往心智还未健全,更需要专业的机构、专业的人员提供更多的服务。“我们机构是全国第一家专门致力于未成年人法律保护的,同时机构也在探索将现实生活中发现的问题反映到法律政策中去,希望能够推动国家立法政策改革,让更多孩子受益。”

该如何应对和预防未成年人个人信息隐私泄露?于旭坤表示,在考虑预防和处置之前,我们应该首先思考都有哪些途径可能会使未成年人的信息被泄露。“除了孩子不小心自己泄露出去外,家长、学校、医疗机构等跟未成年人密切接触的个人或单位,都可能有意或者无意间泄露,加之互联网平台收集的原始数据可能会被不法分子利用,这也会给孩子带来风险。”

对此,于旭坤建议,孩子、家长、学校等主体都要提升未成年人保护的意识,杜绝主动泄露行为。当未成年人的信息可能存在泄露风险时,互联网

平台也应做出提示,履行强制报告义务,同时在算法推荐上,做好优质内容的建设,让孩子避免接触不安全行为或者违反社会公德行为的信息。“对于儿童数据而言,全社会都应该行动起来,做好分类管理,最大限度保障少年儿童身心健康成长。”

全流程监管 筑好技术保护“防火墙”

2019年以来,各互联网平台就青少年的使用时段、时长、功能和浏览内容等做出严格的限制。“快手作为国内第一批上线青少年模式试点的互联网公司,从2019年开始就一直在优化和迭代青少年模式下的各项功能。”快手科技执行总编辑张鹏介绍,在青少年模式下,快手严格限制青少年使用时间,禁用跟钱包相关功能,“最为核心的是,快手优化算法推荐,能为青少年用户提供更适宜的内容。我们对18岁以下的用户进行了年龄分层,向偏龄的儿童推荐一些动漫类或者基础的科普知识类内容,对于年龄相对高层的,更多推荐体育类或者中华文化普及类的知识。”快手还通过打

造青少年专属的守护团队,建立涉及未成年人信息的专属审核队列,建立独家的信息安全中心,加大对未成年人信息的保护和审核力度。

而作为目前年轻人聚合度最高的平台,哔哩哔哩坚持从正反两个方面,构筑未成年人保护屏障。“首先是在信息处理方面,尤其针对色情色、人身攻击类信息,我们利用技术,最大程度降低对未成年人的负面影响。在正面方面,我们应用了人工智能技术中的优选弹幕机制,让正面的内容拥有被看见的力量。”哔哩哔哩公共政策研究院院长卢雅君介绍,通过以上技术的应用,目前整个社区正向内容的曝光率提升了33%,加之“能量加油站”等配套功能,未成年人能够得到线上线下专业的心理指导。

“构建未成年人友好型的人工智能环境,就是在保护和赋能之间寻求一个最大的公约数。”卢雅君表示,“在未来,哔哩哔哩努力的方向就是把更多先进的技术应用于青少年模式,让源源不断的优质的内容注入到模式下的视频池,从而更加持续为未成年人赋能发展。”

本报记者 陆薇 卢兆欣
记者 尤炼摄



昨天凌晨三时许,南通绕城高速建设又迎重要节点,疏港航道特大桥左幅中跨顺利合龙。来自中建一局的疏港航道特大桥建设者们挑灯夜战,历经3个多小时的混凝土浇筑作业,疏港航道特大桥悬浇梁左幅中跨顺利合龙。

据介绍,此次左幅中跨合龙段2m,中支点高2.8m,桥面宽度16.775m。特大桥主桥合龙预计在本月底前完成。记者 丁传彬摄

南通=绵阳航线首航

3小时入川直达“西部硅谷”

本报讯 (记者李慧 实习生吴佳纹)昨天下午,由深圳航空执飞的ZH8651航班搭载139名乘客从南通机场顺利起飞。这标志着南通=绵阳航线正式开通,长三角北翼与“西部硅谷”架起一座空中桥梁。

绵阳是四川第二大城市、成渝副中心、科技、人文、生态、山水等资源富集,被誉为“西部硅谷”,是国务院批准建设的中国唯一的科技城,同时是大九寨国际旅游环线和三国蜀道文化国际旅游线主要节点,景区众多、风光旖旎。

南通=绵阳航线计划每天一班,南通始发时刻14:10,预计17:10抵达绵阳,绵阳始发时刻18:00,预计20:45抵达南通。

万事“好”通

营商环境大家谈

今年以来,我市交通运输部门认真贯彻市委、市政府决策部署,充分发挥交通基础性、先导性作用,在努力打造现代综合交通枢纽的同时,积极落实《江苏省优化营商环境条例》和“万事好通66条”,创新推出交通助力营商环境“12条”,切实为经济运行整体好转当好开路先锋。

猛攻项目,“南通好通”再升级。好的交通基础设施是营商环境的最大底气,是亲商惠商的最好公益项目。我们坚持将交通项目建设作为主攻点,紧抓战略叠加的窗口期,调集

力量尽锐出战,推动一批重点项目进度赶超序时。今年1月-5月,全市已完成交通建设投资140亿元,占省下达计划的55%。北沿江高铁、张靖皋大桥、海太长江隧道等已开工项目建设稳步推进,苏通二通道、如通苏湖城际等重点项目前期工作加紧推进,一个更好更强的南通正奔腾而来。

便民利民,交通服务更高效。交通是重要的服务性行业,也是联系群众的“连心桥”。我们积极打造城乡一体的公共交通服务体系,不断优化线网结构和运输组织,推动城市轨道交通

当好开路先锋 倾力助推最优营商环境

市交通运输局党组书记、局长 周建飞

通1号线安全运营、2号线加快建设,助力人才和资源集聚。我们急群众所急,积极推进政务服务标准化规范化便利化,持续实施减跑动、减材料、减时限,让数据多跑腿,让企业少跑腿,交通行政许可事项中即办事项达72%,审批时间压缩达90%,继“船舶营运”“涉路施工”“大件运输”之后,再推“开运输企业”“开网约车”一件事改革。我们坚持寓服务于执法的理念,拓展亲情执法“为民办实事”项目,开展执法交底、柔性执法、上门体检等系列行动,不断提升治理水平。

助企惠企,生产经营更友好。物流

畅不畅、价格贵不贵,事关企业最直接的利益。我们积极落实物流降本增效要求,深入推进运输结构调整和多式联运发展,引导运输效率提升,推动市政府出台港口集装箱、国际货运、航空货运等多项扶持政策,争取省主管部门对进出南通港的国际标准集装箱运输车辆在全省公路享受ETC通行费五折优惠。我们切实畅通物流渠道,推出随到随引、夜间引航、优先锚泊等便利举措,开辟重点物资内河运输绿色通道,有力保障了民生物资、重点企业生产物资的运输需求。

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规告网
(2023)第19号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
M23020	苏锡通科技产业园区江达路东、祁连山路南,苏七河西、通六河北	工业	电气机械和器材制造业	115405.35	≥1.4	≥45且≤60	≤6	≥500	50	1000	417

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M23020	2023年7月14日起, 2023年7月26日上午11时止	2023年7月14日起, 2023年7月28日上午11时止

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
M23020	苏锡通科技产业园区江达路东、祁连山路南,苏七河西、通六河北	工业	电气机械和器材制造业	115405.35	≥1.4	≥45且≤60	≤6	≥500	50	1000	417

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M23020	2023年7月14日起, 2023年7月26日上午11时止	2023年7月14日起, 2023年7月28日上午11时止

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
M23020	苏锡通科技产业园区江达路东、祁连山路南,苏七河西、通六河北	工业	电气机械和器材制造业	115405.35	≥1.4	≥45且≤60	≤6	≥500	50	1000	417

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M23020	2023年7月14日起, 2023年7月26日上午11时止	2023年7月14日起,